Legyen az egész kip alkotoja L, a csonka kipé [, a kiegészit6 kipé [; ez utébbi magassaga x; kdnnyen kimutathato,
hogy

(1) L=RV5

(2) L =rV5

(3) x=2r

(4) l=(L-1l)=(R-r)5

A kup két részének feliiletei egyenlSk tehat:
(5) R*1 + (R+ )7l = rrly

mibdl kapjuk, hogy

(6) r= 11065+ V5)
(7) = % 10(5 + /5)

Hofbauer Ervin, a budapesti dg. h. ev. fégymn. VI o. t.)

Jegyzet. A mi x-nek a megszerkesztését illeti, figyelembe kell venniink, hogy

V10 +2v/5 R R

=R =

5 %,/10_2\/5 sin 36

x tehat oly derékszogl haromszog atfogoja, melynek egyik hegyes szoge 36°, az ezzel szemben fekvs befogod pedig
az adott kdp alapjanak a sugara.

Friedmann Berndt, fégymn. VII. o. t., S.-A.-Ujhely).
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